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SOLUTION DE QUESTION PROPOSEE.

2474.
(1924, p. 351.)
Etant donnée U'équation

TN+ +1=0

dans laquelle n est un entier plus grand que 2, la somme des
(n2+n —1)iémes puissances des racines de cette équation est nulle.
L. Tirs.

SOLUTION.

Par M. J. pE CAUMONT.

On a
(x” )n+‘1
@€

(e s

ct, en tenant compte de I'équation donnée,

4 +1
(1 ) M-t = (— 1)ntt ('_l: + 0"

= (— )t [x”—i— (n+1)a"=ta. . .+ (n+1)+ ;l]

Or les formules classiques qui donnent les sommes S;, S,, ... des.puis-
sances d’exposants 1, 2, ... des racines d’'une équation entiére montrent
qu’ici : :

. S,:;52=...:>Sn_2=07

Sp—1=—(n—1).

La somme des inverses des racines de 1'équation proposée est évidem—
went —1; enfin remplagons dans le crochet de la formule (1) z# par — & —1
et nous. voyous que la somme des puissances d’exposants n2—+n —1 est

(~—1)”+’[~n~-(n—l)(n+1)+n(n+1)‘~1]:Q.

Autre solution par MM. R. ManrcHaY. et G. METROD.



